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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos vinte e quatro dias do mês ae março

do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, de forma remota por videoconferência, deu-se a

segunda sessão extraordinária do ano em curso. A sessão foi presidida pela vereadora-

presidente, Patrícia Carvalho de Cerqueira e, registrada a presença dos vereadores, Francisco

Carlos Sampaio Portela, Maria Betânia Freire Fontenele, Sebastião .losé de Sena Machado,

Daniel de Sousa Lima, Erivaldo Machado de Cerqueira, Limara Samuelle de Sousa Araújo,

Raquel de Medeiros Sousa e Maria Neusa Fontenele da Silva. Aberta a sessão, a presidente

determinou ao Secretário, leitura do ofício 081/2021 do Executivo, que encaminha o Projeto

de lei 003/2021, que ratifica o protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros,

dentre eles, o Município de São José do Divino-PI, com a finalidade de adquirir vacinas para

combater à pandemia do coronavírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da

saúde e convoca sessão extraordinária para deliberação e votação em regime de extrema

urgência da matéria. Após leitura, a presidente explicou que o regime de extrema urgência é

acatado pelo Regimento interno, nos casos em que  o adiamento torne inútil a deliberação ou

importe em grave prejuízo à coletividade, conforme art. 110, § 4° do Regimento. Esclarecidas

as questões iniciais, a presidente colocou em votação o acatamento do regime de extrema

urgência solicitado pelo Executivo, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos

vereadores. Adiante a presidente abriu ordem do Dia para discussão única e votação ao

Projeto de lei 003/2021. Sem discussão por parte dos vereadores, passou-se à votação, sendo o

mesmo aprovado por oito votos favoráveis. Findo os trabalhos, eu vereador Carlos Portela,

lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores. ////////////////////////
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